

欠万元未还,父亲让女儿立借条为证 以还钱为名,女儿、外孙女联手抢借条

星报讯(计小龙 记者 王玮伟) 女儿向父亲借1万元,父亲催讨时,女儿立下借条,谁知没过几天,女儿便假借还钱的名义,趁机“抢”借条。父亲遂将女儿告上法庭。7月31日,庐江县人民法院依法对该案进行判决。

因1万元,父女形同陌路

父女俩的裂痕始于1万元,而这1万元却要追溯到1993年说起。家住庐江县的老蒋有两个女儿——蒋一、蒋二。1993年,蒋一婚后建房尚有1万元资金缺口,便向父亲借了1万元,并表示日后一定厚待父亲,料理其日常生活。

五年前,蒋二远嫁吉林,不久,老蒋的老伴因病去世。老蒋年老体弱,想起蒋一夫妻,便打算搬到蒋一家共同生活。可蒋一以婆婆需要照料为由拒绝了父亲的要求。

此后,老蒋与蒋一多次发生争吵,父女俩形同陌路。2012年除夕,老蒋独自一人在家过年,直到大年初三都不见蒋一夫妻向自己拜年。大年初四,气愤地老蒋来到蒋一家,要求其归还1万元借款,蒋一只好立下借据,表示尽快归还。

母女假意还钱抢借条

立下借据后,蒋一的丈夫与蒋一的

女儿小朱了解后,对此非常不满。随后,蒋一携带小朱来到老蒋家中,准备要回借条。

进门后,小朱假称来给外公还款,为打消外公疑虑,小朱从包内拿出一沓人民币给外公看。于是老蒋用双手将欠条捏在手上让小朱看,谁知小朱伸手来抢,虽早有防范,但欠条还是被撕裂。

今年7月,老蒋在多次催要欠款无果的情况下,将女儿诉至法院。

7月31日,法院经审理后判决,蒋一于判决生效后十日内归还老蒋借款1万元。记者获悉,判决生效后双方均没有上诉。(文中均为化名)

女子酣睡宾馆大厅 听到报警拔腿就跑

星报讯(智飞 记者 张威) 昨日11时许,110指挥中心接到市民报警,称在长江东大街与明光路交口一宾馆内,有一女子携带雷管,情况十分危急,民警立即出击。

事发宾馆名为上岛商务宾馆,昨日上午10时许,一名30多岁女子拎着一纸包进入该宾馆。进入大厅后,她既没有开房间,又没找任何人办事,而是坐在大厅的沙发上倒头就睡。

女子睡了1个多小时,宾馆工作人员感觉有些不对,便上前试图叫醒她。可是,不管工作人员怎么呼叫,她就是不予理睬。就在此时,一宾馆服务员愕然发现,该女子拎的一个纸袋内装有不明管状物品。“很像是雷管,该直径约3厘米,长约30厘米。”

长时间呼喊女子未反应,包内又有不明物。“咋办,打110吧。”一服务员说道。

“110?”或许是对这三个数字太敏感,熟睡中的女子听到后,瞬间从沙发上弹起,然后拎起纸包,冲出宾馆大门快速逃离。

此时,一辆拉着警报的警车也赶到,随后,民警带领一宾馆工作人员驱车追赶。追了几条街,发现该女子蹲坐在一个花坛旁边。之后,被民警抓住。

为了得知事情真相,记者随后来到辖区派出所,据一办案民警介绍,该女子包中所带之物不是雷管,而是结婚时所用的礼炮。而对于上午所发生的一切,民警称,该女子精神有些不清醒,熟睡中听到有人要报警抓她,才如此紧张,快速逃离。

合肥新中菜市昨首日迎客人气旺 公交线路等软环境还需升级

星报讯(小彦 实习生 王晶 记者 徐涛/文 程兆/图) 昨日,伴随着新中菜市开业,合肥市清源路这条原本鲜为人知的小路变得车水马龙。通过首日的营业,新老商户“生意差”的担忧彻底被消除。

“生意差”? 人气绝对火爆

昨日7时许,记者再次赶到合肥新中菜市时,原本“清静”的清源路却上演着“火爆”一幕:车来车往,人声鼎沸。

“真没想到第一天营业,人就这么多。”从凌晨5点忙活到早上8点半,富定冷冻水产的江老板顾不上喝口水,过秤、算钱、找零,这种动作一早上不停地被重复。

中菜市软环境亟待“升级”

“这里有电梯、空调、又有冷库,有停车场,比起老中菜市是天地之别,硬件设施真的没话说。”商户们纷纷表示。

记者采访中发现,如果说商户们对这一新菜市场真有什么意见的话,那就是软环境。“我提议在这个路口设



新中菜市首日迎客人气旺

置一个车辆进入停车场的指示牌,你看,这些车把路两边都停满了”;“这里比起市区还比较偏远,车不好打而且还贵,坐公交车就更不好坐了”……

老中菜市未来路线很“高端”

虽然老中菜市原址改造开发的详

细规划还在论证,但有些理念已基本确定。“中菜市大棚区域将打造一座室内步行街,和银泰交相辉映,主要是高端酒吧、餐饮类业态。”

另外,原址还将打造一座天幕步行街,市民步入其中,头顶闪烁的LED屏,能让人顿感时尚、动感。

民警扮少女发短信 偷车贼“自投罗网”

星报讯(周钢 记者 鲁龙飞) “亲,慢点开车哦!”“哥哥到哪儿了?”7月31日,寿县男子王某与同伙陈某,在盗取一辆燃油助力车后,被巡逻民警发现,陈某当场被抓获,王某逃脱。锁定王某行踪后,辖区派出所的民警扮18岁少女,通过短信取得王某信任,道出自己的藏身地。

蠢贼盗车路遇巡逻民警

7月31日上午,谢某在财富广场一家银行办事,停在门口人行道上的燃油助力车被盗,谢某立即报警。

报警后,亳州路派出所迅速出警,在该广场C座发现了两名嫌疑男子。民警迅速出警,在现场抓获了陈某。王

某则比较狡猾,一踩油门溜走了。

假扮18岁少女“引蛇出洞”

如何才能找到侥幸逃脱的王某呢?民警刘央尝试用18岁少女的语气给王某发短信。“我们曾经在一次吃饭的时候见过啊,你不记得我了吗?”刘央假意通过这种方式与王某拉近距离。

“亲,慢点开车哦!”“哥哥到哪儿了呀?”……聊了一阵后,在刘央一连串“发嗲语录”的攻势下,王某终于招架不住,说出了自己目前正在肥西路一家网吧上网,民警迅速出动,成功将其抓获。

“不敢告诉女友,父母非常本分”

昨日,记者在亳州路派出所见到嫌

犯王某,据王某交代,他和陈某两个月前在狱中认识,他们曾经在火车站踩点时认识了崔某。三人分工合作了4起盗车案件。这次由于崔某有事在身,没能参与。

记者:民警假扮美女邀你见面,当时有所怀疑吗?

王某:其实我也害怕是警察给我的下套,但我再三试探,觉得没什么问题。

记者:有对象吗?父母知道此事吗?

王某:有一个相处一年的女友,在一家企业上班,父母都在老家(寿县),是非常本分的老实人。不敢告诉女友,怕她看不起,与我分手。

目前,陈某、王某对自己偷盗行为供认不讳,案件正在进一步调查。

信地步行街 8月10日开街仪式盛大启幕

虾巢香辣虾、谢裕大、浙湘汇、大徽门、潮皖轩、超港、馋香思、汉釜宫、第九元素、希尼亚、红贝缋、玩转天下、巴拉巴拉、EGOU、良品足浴全面开业,美食美刻,畅玩high购。11日凭街区8月消费小票即可参加大奖抽取,千元大奖等你来拿。一等奖:第九元素2000元现金券;二等

奖:菊上餐厅1000元现金券;三等奖:浙湘汇500元现金券;四等奖:华神火锅50元现金券。

除了好礼、好奖,更少不了好赞的节目。8月10日上午9点,开街盛典,盛世开元,放飞梦想。8月10日晚:潮爆街头文化show,动感无限!千人露天聚餐,冲击8万元大奖!

包公园的老照片,你有吗? 合肥市包公园有奖征集老照片 获奖照片每张奖1000元

星报讯(黄晓玲 记者 沈娟娟) 你家有关于合肥包公园的老照片吗?如果你2000年以前拍摄了包公园的老照片,就赶快来投稿吧!记者从合肥市包河区获悉,包公园正面向社会有奖征集老照片,获奖的老照片每张可奖1000元。

据相关负责人介绍,此次活动从2013年8月1日至9月10日,凡持有包公园老照片的单位或个人均可参加,因老照片原件价值珍贵,建议亲自送达包公园老照片征集办,或通过电子邮箱提交,格式为jpg,文件大小在1M以上,邮箱地址为605060194@qq.com。

此外,照片应真实清晰,尺寸、色彩不限,提供照片时须附照片名称、拍摄时间、地点、作者姓名、联系方式及简要说明。

“对征集到的老照片,包公园将择期举办‘包公园老照片’摄影展。”合肥市包公园相关负责人告诉记者,此次活动将设“最具历史气息”、“最具纪念意义”、“最具名人效应”、“最具对比价值”、“最具文化特色”五大奖项,所有奖项由公园组织有关专家评选产生,每张获奖照片的提供者将获得现金1000元奖励,并颁发获奖证书。

地址:合肥市芜湖路58号包公墓景区,咨询电话:0551-62885950 周经理,详情可登录包公园网站(www.baogongyuan.com)查询。

2013年8月10日,由信地集团倾力打造的5万平方开放式商业街区——信地步行街将揭开神秘面纱,盛大开街。

信地步行街8月10日~13日开业期间,缤纷活动,狂欢不停。10日9:30~11:00,来信地步行街现场即有机会获得冰镇特饮一杯。10~13日期间,全街美食特惠5折起,汉堡王、庐州太太、上岛咖啡、菊上、一期一会、豪杰士、华神火锅、

FREE啤酒大道,啤酒、摇滚、兔女郎,夏日狂欢的高温再度爆表!8月11日晚:歌神归来,神秘大咖助阵希尼亚30周年庆典!现场百万特惠一次发放!除了大人物的福利,也少不了小朋友们的最爱,酷炫的cosplay奇幻剧、可爱的卡通明星巡游等精彩活动等你来狂欢!

更多活动详情关注官方微博或官方微信@信地步行街 掌握最新资讯,参与互动赢好礼。